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     Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
  

 

Ata da 5ª Sessão Ordinária 07/03/2016 

 

Aos sete dias do mês de março de dois mil e dezesseis, ás 17h00min. Iniciou-se sob a Presidência 

do Sr. Vereador Nilton Wernke á quinta Sessão Ordinária da 13ª Legislatura da Câmara Municipal 

de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum, o Senhor Presidente determinou a 

chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos os Srs. Vereadores 

conforme consta o livro de registro de presenças e solicitou ao Vereador  Elton Somavila a leitura 

de um texto bíblico, a seguir determinou a leitura da ata da Sessão anterior, colocou-a em discussão 

e votação e declarou aprovada. Passando para o Pequeno expediente determinou a leitura de 

correspondências recebidas na Ordem do Dia colocou em apreciação matérias do Poder Executivo, 

em 2ª votação os Projetos de Leis 05/2016 e 11 á 14/2016 todos autorizando aberturas de créditos e 

dão outras providências e declarou aprovados. Em Tramitação Legal colocou o Projeto de Lei 

16/2016  e enviou as comissões competentes. Em 1ª votação colocou os Projetos de Leis 17 a 

19/2016 também autorizando aberturas de créditos e dão outras providências e os declarou 

aprovados. Passando para matérias do Poder Legislativo Municipal colocou em 2ª votação os 

projetos de Leis 06 e 07/2016 que denominam as ruas Elias Custódio da Silva e Mário Moro no 

Loteamento Jardim Novo Horizonte, após a leitura do histórico de ambos os Edis Edson Ferreira e 

Silvio Marcos enalteceram a conduta dos homenageados com nomes de ruas e o Sr. Presidente  

declarou aprovados por unanimidade os referidos projetos. Em 1ª votação após a leitura colocou o 

Projeto de Lei 08/2016 que dispõe sobre o uso do veículo oficial da Câmara Municipal e declarou 

aprovado em tramitação legal colocou os Projetos de Leis 09 e 10/2016 do Vereador Elton 

Somavila declarou aprovados e enviou as comissões competentes para análise. Em apreciação 

colocou as indicações 07 á 11/2016 dos respectivos autores Edson Ferreira indica Wi-Fi nos Bairros 

carentes, Raulique Farias repasse financeiro ao Projeto Esperança, Silvio Marcos Murbak 

providências em viaduto esquina na Avenida Iguaçu com Rua Castro Alves, Inésio Siviero 

Lombada elevada em frente ao Conselho Tutelar da Criança e do Adolescente, Francisco Machado 

Mota e Edson Ferreira indicam cobertura da Quadra de Esportes do Bairro Sagrado Coração de 

Jesus. Devidamente apreciadas o Sr. Presidente determinou que fossem todas enviadas ao Prefeito 

Municipal para as providências. Passando para palavra livre concedeu a palavra ao Vereador que 

desejasse. Edson Ferreira comentou sobre o ofício 762/2016 em resposta a reivindicação de sua 

autoria diretamente de seu gabinete comunicando a verba de 518 mil reais para Lama asfáltica nos 

Conjuntos habitacionais Renascer e Novo Mundo. Não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente 

passou para  fase final agradeceu nominalmente os convocou os Srs. Vereadores para próxima 

Sessão no dia e hora regimental. Determinou a lavratura desta ata para constar e em nome de Deus 

declarou encerrada. 

 

 

Nilton Wernke                                                                                        Cleonice Maldaner 

Presidente                                                                                                                      1ª Secretária  

                      


